

OBJAVA ZA JAVNOST za trenutnu objavu

PREDMET: Poziv za sudjelovanje u e-programu "Blagostanje"

Edukacijski e-centar "Životna škola" iz Zagreba, poziva Vas na sudjelovanje u e-programu "Blagostanje", koji u okviru cjeloživotnog učenja ima za cilj pružiti Vam priliku za oslobađanje od ograničavajućih i štetnih podsvjesnih 'programa', kao i za jačanje vrlina i vještina kako biste se osposobili za:

- ostvarenje blagostanja, materijalnog i duhovnog;
- preuzimanje odgovornosti za vlastitu sreću i uspjeh i time njihovo ostvarenje;
- potpuno i odgovorno sudjelovanje u svim aspektima društva, pa tako i u razvoju gospodarstva koje počiva na znanju, ali i vrlinama;
- pridonos održivom razvoju lokalne zajednice.

"Blagostanje" je integralni e-program za (re)programiranje svijesti s preko 40 modula, koji omogućuje ostvarenje materijalnog i duhovnog blagostanja - sreće i uspjeha na svim životnim poljima, uključujući školu, posao, zdravlje, ljubavni i druge međuljudske odnose, financije, zabavu... Naglasak je na jačanju vrlina i vještina.

U okviru e-programa polaznicima se pruža multimedijalna podrška za Kalibriranje svijesti, Energetska detoksikaciju i Moralni preporod.

U ovom multimedijalnom online programu mogu sudjelovati svi od 12-60 godina, u udobnosti vlastitog doma, preko interneta.

Program je osmislio umjetničko-pedagoški tim Talidari u okviru misije „Životne škole“. Temelji se na suvremenim otkrićima znanosti, zakonima prirode, zajedničkim principima svih većih religija svijeta i intuitivnim uvidima autora, a koristi multimedijalnu umjetnost kao sredstvo inspiracije.

Program ne pruža nikakva učenja veće osvještavanje i programiranje svijesti, jer pomaže uspostaviti blagostanje ne pomoću znanja, već pomoću vrlina, koje su nam urođene.

Polazimo od toga da je put do blagostanja popločan vrlinama.

Ovim programom organizatorima je namjera potaknuti pojedince na vlastito usavršavanje kroz usvajanje osnovnih vještina i ključnih kompetencija.

U okviru ciljeva Europskog vijeća i Europske komisije "Životna škola" postavila je svoj strateški cilj: pridonijeti razvoju kompetentnijeg i dinamičnijeg gospodarstva utemeljenog na

znanju, osposobljavanjem pojedinaca da postignu veći stupanj integracije sposobnosti i šire društvene ciljeve i tako pridonose gospodarskom razvoju Republike Hrvatske.

Taj strateški cilj Životna škola postiže kroz ovaj program tako što promiče europsku dimenziju obrazovanja, koja uključuje obuku osnovnih vještina i ključnih kompetencija, vrlina, poduzetništva i zdravih navika.

Životna škola prihvaća svoju odgovornost u stvaranju uvjeta i pružanju svih potrebnih mogućnosti skladnoga razvoja i života pojedinaca. Polazeći od toga načela, a u skladu s Vladinim Nacionalnim programom djelovanja za djecu i mlade, Životna škola postavlja osnovne ciljeve ove akcije:

- promovirati one društvene vrijednosti koje mladima mogu poslužiti u aktivnom promišljanju i postizanju sigurne i prosperitetne budućnosti u društvu jednakih mogućnosti, socijalne solidarnosti i društveno vrednovane kreativnosti
- odgovarajućom edukacijom stimulirati mlade za aktivno sudjelovanje u rješavanju društvenih, te vlastitih i generacijskih problema
- poticati obrazovanje i djelovanje koje gradi civilno društvo, njegovati mirno rješavanje društvenih sukoba
- poticati razvoj inovativnih sadržaja, usluga, pedagoških metoda i pristupa za cjeloživotno učenje, koji se baziraju na informacijsko-komunikacijskim tehnologijama.
- pružiti priliku za stjecanje novih znanja i vještina te usavršavanje postojećih kroz cjeloživotno učenje kako bi se učesnici osposobili za potpuno i odgovorno sudjelovanje u svim aspektima društva i ostvarili produktivno zaposlenje, socijalnu sigurnost, samostalan i zdrav život te sudjelovanje u donošenju odluka
- podupirati mjere i aktivnosti usmjerene k usvajanju zdravih životnih navika i stilova života

Životna škola je virtualni edukacijski centar i internet portal, koji nadopunjuje i proširuje zadovoljavanje općih potreba građana kroz najsuvremenije odgojno-obrazovne programe i sadržaje.

Životna škola je osnovana u cilju promicanja razvitka socioemocionalnih kompetencija, unapređenja odgojno-obrazovnih programa za djecu i mlade, kao i za neformalno obrazovanje samih roditelja i svih onih željnih napretka.

Ovim putem pozivamo sve građane da se na internetskoj stranici besplatno prijave za sudjelovanje u ovom fantastičnom e-programu: <http://www.zivotna-skola.eu/program/blagostanje.html> .

